

お詫びと訂正

『スタンダードテキスト財務会計論—応用論点編（第16版）』第1刷について、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

ページ数	訂正前	訂正後
p.22、設例4、 5行目	……ため、償却原価法（利息法）を適用する。……	……ため、償却原価法（利息法、 <u>実効</u> 利率は <u>3%</u> ）を適用する。……
p.49、中段文 章の3行目	……上昇した場合には、 <u>売り手</u> は、オプションの権利を放棄し、……	……上昇した場合には、 <u>買い手</u> は、オプションの権利を放棄し、……

以上